



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

5 Octombrie 2020 - Ziua Mondială a Profesorilor

Mesajul Președintelui Federației Sindicatelor Libere din Învățământ

Dragi colegi,

Anul acesta, Ziua Mondială a Profesorilor este pusă, fără voia noastră, sub semnul provocărilor și ne îndeamnă la găsirea unor soluții.

2020 este cu siguranță anul în care am trecut prin multe încercări, în care am fost nevoiți să ne confruntăm cu situații fără precedent, iar educația a fost și este grav afectată la nivel global din cauza răspândirii noului Coronavirus.

În aceste vremuri dificile, profesorii români, la fel ca educatorii de pretutindeni, s-au mobilizat și au demonstrat că pot face față oricăror situații de criză, de aceea tema de anul acesta este:

„Profesorii: lideri în perioadă de criză și modelatori ai viitorului”.

Lucrând împreună pentru a găsi soluții pentru predarea și învățarea la distanță, pentru organizarea școlilor și a orarelor, pentru crearea de noi conținuturi de învățare adaptate, folosind conexiunile la internet, punând în slujba școlii românești propriile mijloace de învățare, profesorii români și-au depășit limitele pentru a se asigura că educația continuă.

Profesorii și personalul din educație au jucat un rol vital în a-și îndruma elevii și comunitățile să treacă prin această criză fără precedent.

Dragi colegi, sunteți remarcabili și pentru că aveți curajul să fiți în primele rânduri în aceste vremuri incredibil de grele!

Ați demonstrat că puteți fi lideri în comunitățile voastre și că aveți forța de a fi un model pentru copiii noștri!



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

În această zi festivă, îndreptăm către dumneavoastră toată recunoștința noastră, prețuirea și admirația!

La mulți ani și să vă mențineți sănătoși!

Să fim ocrotiți și să ne găsim întotdeauna puterea de a depăși aceste vremuri tulburi!

Președinte FSLI,
Simion Hancescu